

春天到了！

中班 陈思瀚 (十一岁)

早上起床的时候，我发现几个月前跟现在不太一样：能听到小鸟欢乐的歌声了，原来春天就要到了。春天快来了，但还没有完全热起来。山上有一些树染上了绿色，但也不是清一色的绿，而是由很多各种各样深的浅的绿色组成的。还有一些树在‘睡觉’，还没抽出叶子来，就像两个季节在这一段时间交替似的。

过一段时间，我已经可以完全感受春天的温暖，德国的春天到了。出去散步的时候，几乎不用穿棉袄了。散步的时候，听到山上的小鸟不时地‘唱歌’，的确很舒服。夏令时的第2天，我发现天亮得晚了很多，天黑也晚了很多，区别确实很大。

转眼间，时间就过去了。每次放学回到家里来，我总是出一身汗。目前外面变热了，但是如果傍晚不穿棉袄的话，还会挺冷的。我经常到阳台上呼吸新鲜的空气，因为我最喜欢清凉的空气，每次至少能呆半个小时呢！放学回来的路上，太阳晒在我身上的时候，感觉有点热。窗外的几棵李子树和樱桃树盛开了洁白的花朵，就像夜里悄悄的下了一场大雪。

一天又一天过去了，夏令时也习惯了，也就觉得自然多了。有时天气会变冷，我只觉得凉快。这两天都是要下雨的样子。下雨的时候，天气就不会那么热了。窗前，树上的叶子都长出来了，看出去密密麻麻的，远处的山上，树叶几乎也都开了。门前，小草坪上开了一朵朵小小的白菊花，好像是一块绿地上点缀着一串串雪白色的珍珠。

春天不会太热，又不会太冷。下完春雨后，山上变得绿油油的，一尘不染，就像春雨给它们带来了颜色。春天是一个比夏天、秋天和冬天还要好的季节！